16. ¿QUÉ DEBO HACER CON MI VIDA? ¿Qué Negocio debo emprender?
Como desearía tener la respuesta sencilla, clara, directa, obvia y específica para cada persona que pregunta ¿Como emprendedor, a qué piensa que debo dedicarme?
Esa pregunta es muy sencilla de hacer, pero tal vez es la más difícil de contestar porque la respuesta depende de cada persona, de su edad, sexo, educación, vocación, estado de desarrollo, motivaciones y circunstancias de cada persona.
Imaginemos que esa misma pregunta la hace alguien que ya sabe que le gustan las ventas.
¿Como vendedor, qué piensa que debo vender? Yo siento que soy un buen vendedor, que me comunico muy bien con las personas, pero no logro entender por qué no vendo.
Muchas veces hemos oído la expresión, es un buen vendedor, pero desafortunadamente tiene un mal producto!!
La misma pregunta me la han formulado empresarios, que me dicen:
Tengo estas líneas de productos, ¿qué otras líneas me recomienda producir?
O aquel otro que tenía diferentes restaurantes del mismo giro, pero con distinto nombre, pero que deseaba seguir creciendo, sin que se le complicara demasiado la administración a quien obviamente se le dijo que unificara la imagen, seleccionara un solo nombre y que desarrollara un sistema de franquicias.
En términos más o menos similares, consultores de negocios, que me dicen, soy un especialista en mi campo, pero cuando me ocupo en dar consultorías no tengo tiempo para buscar nuevos clientes, ¿qué debo hacer?
Lo mismo que aquellas personas que me escriben explicándome más o menos lo siguiente: Tengo algo más de un millón de dólares para invertir, por favor envíeme los proyectos de los emprendedores, para asociarme con ellos, pero por favor usted sugiérame con quién, porque yo no sé mucho de proyectos ni cuáles son viables y rentables.
E incluso exitosos empresarios con un gran potencial de generación de riqueza, como aquella persona que me llamó diciéndome que el problema más grande que tenía consistía en que no sabía en qué invertir las utilidades de sus negocios, que le dijera por favor cómo se crea un banco.
La pregunta ¿Qué debo hacer?, no es exclusiva de nadie, lo mismo la hace una ama de casa, un estudiante recién ingresado, una viuda, una esposa abandonada, una persona desempleada, como un emprendedor, empresario, consultor o inversionista e incluso los Secretarios de dependencias Gubernamentales y los Presidentes.
Todos se hacen la misma pregunta, pero solo nos interesa una respuesta, la que me diga qué es lo que YO debo hacer.
Durante muchos años de mi vida, me dije a mí mismo; quisiera desarrollar un sistema que nos diga a todas las personas qué es lo que debemos hacer para lograr nuestro desarrollo personal y empresarial.
Quisiera ser un vendedor, con el mejor producto o sistema del mundo que nos diga a todos qué es lo que debemos hacer.
Un sistema que lo pueda vender en cualquier país del mundo.
Un sistema que nos ayude a todos a convertirnos en creadores de riqueza.
Para contestar tu pregunta: ¿Qué debo hacer?
Reflexiona en lo siguiente: Morir es una de las leyes inevitables de la vida.
¿A QUÉ DEBO DEDICARME QUE VALGA LA PENA MORIR POR ELLO?
¿QUÉ ACTIVIDAD DEBO HACER QUE ME PERMITA EXPRESAR TODA LA PASIÓN QUE SIENTO POR AYUDAR A LOS DEMÁS?
¿QUÉ ACTIVIDAD, PRODUCTO Y SERVICIO DEBO REALIZAR, QUE ME PERMITA UTILIZAR TODO EL TIEMPO LO MEJOR DE MI VOCACIÓN, HABILIDADES Y TALENTOS?
Confidencialmente les diré que yo no desearía tener empleados porque eso va en contra de mis principios, tal vez eventualmente aceptaré tener como empleados temporales personas que considere que en poco tiempo se van a convertir en mis asociados de negocios.
Hace algunos días, tuve una conversación con un empleado que tenemos en mi família en un pequeño negocio de comida china.
Fue una breve conversación que me llenó de inspiración.
Con la confianza que se tiene después de trabajar juntos varios años con una persona, le pregunté:
¿Qué te gustaría llevar contigo en tu caja de muerto, el día que te mueras?
Después de meditarlo un poco él me contestó:
" Mi mandil y mi gorro de cocinero ".
Casi se me salen las lágrimas de conocer a una persona que realmente ama lo que hace y que sabe exactamente lo que quiere estar haciendo al morir !!
Por mi parte me gustaría llevarme en mi último viaje una computadora Lap Top como cabecera para seguir comunicado vía INTERNET.
Me gustaría saber qué le hubiera gustado llevarse a Tomas Alva Edisón, Albert Einstein, Picaso, Amadeus Mossart, Gandi, Walt Disney o qué escogería llevarse Steven Spielberg y Bill Gates.
John Lennon tal vez se llevaría la letra y partitura de su melodía IMAGINA.
Pero la respuesta más importante la tienes TU.
¿A ti qué te gustaría llevarte?
!!Cuando encuentres la respuesta sabrás a qué dedicarte el resto de tu vida!!
Por favor, ahora visita http://www.mundodelmarketing.com
