Todos sabemos que nuestra situación actual es el fruto de acciones llevadas a cabo con anterioridad. Si hoy estamos en la bancarrota y somos infelices o bien estamos  insatisfechos con nuestra realidad, nos quedan sólo 2 cosas por hacer:

1) Nos culpamos, y vivimos el día autocompadeciéndonos y
pidiendo auxilio a los demás, o

2) Aceptamos la realidad, formulamos una autocrítica y de inmediato, sin demora, nos ponemos a trabajar en nosotros mismos para que todo cambie.

¿Es esto posible?

No le quepa la menor duda de que SÍ, ES POSIBLE.

¿Qué necesitamos para cambiar?

Sencillamente TOMAR LA DECISIÓN DE HACERLO.

Piense que...

"Si seguimos haciendo lo que siempre hemos hecho,
continuaremos obteniendo los mismos resultados que hasta ahora. Para obtener resultados diferentes, hay que hacer cosas diferentes" (Albert Einstein)

Si usted CREE que puede cambiar desde hoy mismo y por lo tanto, que cambien los resultados de sus acciones que redundarán en ganancias sin igual, lo invito a continuar...

¿Ya tiene claro que quiere cambiar su situación actual,
sabe cuál es su objetivo económico así como lo que está
dispuesto a hacer para obtenerlo y lo que va a dejar de hacer para lograrlo?

Si es así, entonces...

Necesita un plan

Nosotros tenemos uno y se lo estamos compartiendo semana tras semana en este Boletín. Visite http://www.mundodelmarketing.com/paquete.htm e infórmese sobre lo que nuestro Paquete del Emprendedor le ofrece.

Nuestra propuesta es ;

1) Extremadamente rentable,

2) De mínimo riesgo y

3) Absolutamente posible

Las personas que alcanzaron la riqueza y obtuvieron la abundancia, supieron elaborar su plan.

Hablamos de Henry Ford, N. Rockefeller, A. Onassis, Thomas A.
Edison, George Soros, Bill Gates y otras miles de personas
que alcanzaron lo que querían.

Dicho esto, seguimos con nuestro Boletín de esta semana, VENDER EN INTERNET (PARTE I)

18. Vender en Internet - Parte I
Internet es la más extraordinaria herramienta para una comercialización eficaz, que usted, posiblemente, podría imaginar. ¡Si usted está como yo y no tiene un presupuesto de publicidad ilimitado siga leyendo porque la dinámica de comercialización está a punto de cambiar para siempre en su favor.

Hoy estamos cosechando gran éxito, gran aceptación de lo que ofrecemos en la Red. Se reciben peticiones de todos los países de habla hispana (inclusive EE.UU.), inclusive mientras estoy durmiendo.

Aclaro esto porque Internet no descansa: trabaja las 24 horas y no se toma vacaciones. Y eso es lo maravilloso, duermo lo que corresponde y hago negocios con personas que nunca habría podido alcanzar a través de la publicidad tradicional.

Mis costos de comercialización mensual son mínimos, menos de lo que usted podría pagar por la cena para dos personas y una entrada de cine. Este éxito ha venido como resultado de estudiar Internet, practicar, experimentar y mucho trabajo, trabajo duro.

Quiero aprovechar esta oportunidad, en el curso de este artículo, para transmitirle a usted lo que yo he aprendido. Le diré por qué pienso que usted debe usar Internet como parte de su campaña de comercialización y compartiré con usted algunas cosas que han trabajado para mí.

Empecemos por entender 3 usos básicos de Internet
1.Medio de Comunicación: Permite compartir ideas a alta velocidad, bajo costo y hacia todo el mundo.

2.Fuente de Información en temas diversos: empresarios, educativos, ocio, etc 

3.Medio de Transacciones y servicios. Movimiento de fondos, transferencias, comercio electrónico. 

Esto quiere decir, desde mi punto de vista, que si la Comunicación y la Información se manejan bien, con tácticas adecuadas, las ventas serán una realidad, lo mismo que sucede en un negocio tradicional.

Habiendo aclarado estos puntos, he aquí algunas ventajas de la comercialización en Internet:

>Es impresionante comprobar que usted controla el proceso completo: desde que empieza hasta que termina. No hay intermediarios ni mensajeros. La comunicación en Internet es rápida y eficaz. 

>Usted puede establecer una relación uno-a-uno comercializando con muchas personas gracias a la tecnología que automatiza el trabajo rutinario, le permite personalizar los mensajes, crear una base de datos de manera automática y de esa forma usted dispone de tiempo libre para atender peticiones específicas.

>Sus mensajes pueden hacerse "a medida" para satisfacer necesidades específicas del cliente y puede automatizar la entrega en períodos preestablecidos por usted.

>Internet es un gran nivelador. Por primera vez en la historia los negocios pequeños pueden competir con los grandes. La persona de negocios diestra ya no tiene que preocuparse porque no tenga ni un dólar para pagar una costosa campaña.
 

Haga que su público objetivo venga a usted y no al revés.

Veamos ahora cómo puede usted empezar a vender por Internet

>Anunciando, usted es una persona bienvenida a la Red. Los navegantes quieren información sobre productos útiles y muchos de ellos tienen capacidad económica para comprar. Puede comenzar por Anunciarse en Clasificados y dar de alta su web en buscadores de forma manual. Promoción en Clasificados.

>El secreto de hacer negocio en Internet es asegurarse que las personas conozcan su negocio de una manera no-molesta. Si usted utiliza el correo masivo para llegar con información que no le han solicitado, no solo no venderá sino que se ganará enemigos y su negocio tendrá dificultades en crecer en el tiempo.

>La palabra viaja rápidamente y si usted tiene un producto o servicio realmente bueno y útil los Internautas averiguarán eso. También es fácil hacer correr la voz a una porción grande de la población de Internet. Si usted usa las técnicas apropiadas, siembra bien en la tierra adecuada, con las herramientas idóneas, con persistencia, en su momento la cosecha le estará esperando.

>Por el contrario, si usted desarrolla técnicas impropias, recibirá una tremenda repercusión negativa que puede paralizar su negocio. Usted debe entender esto. 

Una de las mejores técnicas es hacer que las personas, no todas, sino solo su público objetivo, vengan a usted. 

¿Cómo lo logra? 
>Prepare un Informe Gratis con un tema de interés, de algo que están buscando ese grupo de personas que forman su público objetivo, esas personas que a usted le interesa captar.

>Ofrézcalo por todos los medios posibles: en su web, en avisos clasificados, en los grupos de discusión, en su boletín electrónico, en el boletín electrónico de otros grupos. 

¿Cómo lo ofrece?
>No se preocupe por mencionar su negocio, su producto ni su web. Eso llegará cuando ellos pidan el Informe porque allí usted sí le está diciendo quién es el que les ofrece ese Informe Gratis y también puede aprovechar para mencionar los beneficios de poseer su producto. Siempre recordando que el solicitante lo único que está pidiendo es el informe.

>Su aviso clasificado tiene que ser muy pequeño, solo tiene que tener de 3 a 5  lineas y debe tener un título atractivo. Repito: de interés para su público objetivo porque a usted no le sirven que lo pidan personas no interesadas en lo que usted vende. Por ejemplo, si usted vende flores y el aviso dice "Técnicas para Ser un Pefecto Amante" tendrá muchas peticiones pero ¿a cuántos de ellos le interesarán las flores?

>Antes de poner el aviso tiene que tener preparados de 5 a 7 mensajes para hacer seguimiento a esa persona que ha solicitado el Informe. Una posibilidad es que le entregue el informe en 7 capítulos y en cada uno de ellos vaya ganándose la confianza y credibilidad mientras le muestra los beneficios y ventajas de comprar su producto.

>Si como consecuencia de su anuncio, miles de personas solicitan su Informe tiene que automatizar su trabajo rápidamente porque manualmente es imposible cumplir con toda esa demanda y mucho menos enviar los mensajes de seguimiento o capítulos siguientes.

Haga un esfuerzo extra!!
Si usted tiene en cuenta todas las cosas que estamos hablando, con el tiempo usted construirá un sano y próspero negocio en la Red.

Esto es todo por esta semana, la semana que viene recibirá la Parte II de cómo vender en internet, ahora puede visitar nuestro Sitio Web http://www.mundodelmarketing.com
¿Cuál es el mejor momento para empezar?

El triunfador es una persona de arranque. Él sabe que hoy es el mejor día para empezar. El empezar es más de la mitad del camino. 

El triunfador sabe que el mejor momento para empezar es ahora mismo. Aquellos que esperan y esperan (siempre tiene una excusa) rara vez comienzan.

En ese sentido debe empezar con quien es usted hoy. No con quien quiere llegar a ser. Debe empezar por donde se encuentra hoy. No con donde quiere llegar. Debe empezar con lo que tiene hoy. No con lo que espera obtener. 

Siendo mi deseo que lo expuesto lo aplique en su vivir diario y mejore su calidad de vida, le saludo cordialmente y lo espero en la próxima entrega. 

No espere más, visite nuestro sitio web http://www.mundodelmarketing.com/compra.htm y haga ya su pedido !!!

