"Cómo Hacer un Newsletter"

Capítulo III

"Aspectos Prácticos y de Administración"

1. Cómo administrar una Lista de Correos?

2. Qué software utilizar para remitir un Newsletter?

3. Análisis de Costos y Plazos.

4. Agenda para el Administrador de un Newsletter.

5. Sistema de Control Estadístico.

El problema de los Newsletters "electrónicos" es que se requiere dominar un doble campo del conocimiento, por un lado el arte de la "escritura" y por el otro los "aspectos técnicos" que permiten su distribución y administración de la lista de suscriptores.

Evidentemente una de las soluciones posibles para quien no posee habilidades equivalentes en ambos terrenos es trabajar EN EQUIPO (un escritor con un técnico), lo que permite obtener lo mejor de los dos mundos.

De cualquier modo -y a nuestro criterio- podemos diferenciar algunas etapas en el desarrollo de un Newsletter.

Posiblemente hasta 1500 a 2000 suscriptores es posible utilizar herramientas "domésticas".

Para una cantidad mayor forzosamente se ha de recurrir a un esquema más "técnico" -no tanto en la remisión de los Newsletters como en la administración de la Lista-.

Si Usted revisa su actual lista de direcciones -posiblemente estos amigos o conocidos sean las primeras "víctimas" de su emprendimiento- verá que no son tantas.

Cuántas tiene 100?, 450?, 700?; para llegar a 2000 tiene un largo camino por delante.

Es más, muchos Newsletters no necesitan exceder esa dimensión para lograr la máxima eficacia de una comunidad virtual.

Piense en esto: Un Newsletter para los principales médicos cardiólogos o para todas las tiendas de golf o para los Decanos de Derecho o para los Presidentes de Colegios de Abogados de un país determinado difícilmente llegue ni de cerca de los 2000 registros en una lista.

En el Capítulo IV donde se tratan las Estrategias comerciales y de crecimiento verá que en muchos casos un Newsletter más amplio puede ser producto de un ERROR suyo al seleccionar el foco o "público destino".

Revisemos brevemente los aspectos técnicos involucrados en un Newsletter:

Lista de Suscriptores

La lista de suscriptores es uno de los aspectos críticos de un Newsletter.

Lo ideal sería contar con un software especializado o, en su defecto con una estructura de Base de Datos (Dbase o Access) para aquellos que saben operarlas interactivamente.

Sin embargo, en nuestra hipótesis inicial (antes de los 2000 suscriptores) esto puede suplirse con una Plantilla de Cálculos Excel -y llegado el caso hasta con un Documento de Word-, lo que está al alcance de cualquiera.

Los datos que debe contener una lista son los siguientes:

· Nombre del Suscriptor

· Domicilio y Teléfono (si lo desea y necesita)

· Dirección de email

· Fecha o Número de Alta

· Grupo al que Pertenece

· Origen de la Referencia

· Señal o Marca de Renuncia o Baja

· Fecha de la Renuncia o Baja

· Control de Rechazos de Servidor

Cada uno de estos campos tiene una razón de ser.

Desde los evidentes -como el nombre o dirección de email- hasta los más "extraños" como el de "Origen de la Referencia" y la "Señal o Marca de Renuncia o Baja".

Software para la Remisión de los Newsletters

Existen TRES posibilidades básicas para remitir un Newsletter:

a) Utilizar software que se obtiene GRATIS en Internet (es el que utilizamos nosotros). Se llama Multi-Mail, está en castellano y si además te registras no tiene límite a la hora de mandar los emails, puedes mandar tantos como quieras, te lo puedes bajar en http://www.mundodelmarketing.com/setup/mmsetup.exe (ocupa 3.5 MB)

b) Utilizar un Servicio gratuito o pago de Lista de Correos

c) Utilizar software especializado.

Cada opción presenta sus pros y contras.

Puedes pasar (importar) sus direcciones desde Excel o Word (o desde Dbase o Access) a los Sistemas de Listas de Despacho del software gratuito especializado.

Básicamente el programa que nosotros sugerimos tiene la ventaja de que controlamos TODO EL PROCESO desde nuestra computadora con una tecnología que NO ENVIA EMAIL POR EMAIL sino que negocia con el Servidor y remite la LISTA COMPLETA EN CORTO PLAZO.

Para orientarlo en esto: Cada Lote de Despacho nuestro (que involucra 900 direcciones y un Newsletter de aproximadamente 40 Kb) se despacha en cuatro minutos a una velocidad de 32.000 bps. (Nosotros tenemos banda ancha (ADSL) y enviámos el Boletín en muy poco tiempo)

Si debiésemos remitir cada Newsletter por separado la velocidad de salida rondaría los 1000-1500 Newsletters POR HORA (140 horas aproximadamente para 140.000 newsletters).

En el caso que necesite enviar cada email PERSONALIZADO, el software que le sugiero es Group Mail, que admite una opción para "armar" cada email con datos variables -aunque en este caso envía cada email por separado- Lo puedes encontrar en http://www.softonic.com/informacion_extendida.phtml?n_id=13555&plat=1&plat=1&down=yes&user=free 

Otro programa bueno para enviar correo personalizado es Ay Mail y también lo encontrarás en http://www.softonic.com 

Los Servidores de Listas de Correo -hay diversas modalidades y se accede a ellos desde la Web-, a cambio de incluir su publicidad en el email le permiten remitir el TEXTO y la LISTA DE DESPACHO y se encargan ellos de enviar los emails.

En este caso, Ud. está enviando los datos UNA VEZ y de la distribución se encargan ellos.

Los otros Softwares Especializados -de los que también hay muchos-, cubren TODO EL PROBLEMA (desde la administración de la Lista hasta el envío en Lotes o de modo Individual).

Éstos se comercializan vía Internet -la mayoría deben adquirirse- y su precio varía entre los U$S 90 a más de U$S 700 según sea su potencia y características (por eso nosotros sugerimos uno gratuito y MUY EFECTIVO).

Control Estadístico

Cualquiera sea el modo en que administra su Lista (Excel, Dbase, Access, etc.) es importante contar con un Sistema de Estadísticas que le permitan medir el crecimiento de su lista, las bajas o renuncias, etc.

Esto permite que Usted analice la evolución de su Newsletter, detecte los números que tuvieron más aceptación -o más rechazo- por parte de la gente e incluso el plazo promedio de permanencia de los suscriptores a su Newsletter.

Por último existe una "agenda" en la elaboración de un Newsletter que es bueno que la conozca.

· Usted prepara su Número y lo remite.

· En las siguientes 24 horas le llegan todos los "rechazos del servidor" (direcciones inexistentes, gente que cambió de dirección, emails que el servidor no pudo despachar, etc.) y debe procesar las mismas para mantener su lista actualizada.

· Dentro de los 7 días posteriores le llegan: a) Nuevas Altas, b) Listas de Invitados, c) Gente que se Borra y d) Gente que opina o le envía comentarios o colaboraciones.

Este proceso debe estar adecuadamente organizado por Usted de modo tal de evitar la pérdida de tiempo.

Comentario:

Esto es más fácil de usar que de explicar y no se necesitan muchas más habilidades que las que hoy emplea para el uso de su correo electrónico.

Atentamente,

http://www.mundodelmarketing.com 

