Capítulo V

"Aspectos Complementarios"

1. Los problemas más frecuentes en la administración de un Newsletter. 

2. Escalabilidad y Tamaño.

3. Colaboraciones de Terceros.

Iniciar un Newsletter no es meramente "ponerse a escribir".

También hay problemas que deben ser conocidos y evitados.

La gente NO ESTÁ DISPUESTA a leerlo si la información que remite no tiene interés, o está presentada de un modo incorrecto.

Existen técnicas para evaluar estos aspectos.

Por otro lado, debe mantener el equilibrio entre los objetivos propuestos, el modelo escogido y los resultados concretos que obtiene.

· Si su modelo exige de un gran número de lectores... ¿Cómo crecer sin recurrir a técnicas de "spam"?

· Si su modelo exige llegar a un público muy especializado... ¿Cómo y dónde encontrarlo?

· ¿En qué punto un Newsletter se torna ingobernable, cómo prevenirlo?

· ¿Hay que tener un Newsletter o varios?

En realidad las respuestas surgen de la propia dinámica de la "Comunidad Virtual" y su comprensión acabada resulta fundamental para el éxito en este campo.

La gente necesita participar, el proceso de participación le requiere de tiempo para incentivarlo salvo que pueda utilizar adecuadamente la colaboración de terceros.

En nuestro Paquete del Emprendedor:

· Comprenderá a fondo las características y el fenómeno de las "Comunidades Virtuales" y sus consecuencias derivadas: el "customer powershift" y la "desintermediación"

· Recibirá todas las sugerencias y consejos de cómo hacer un Newsletter exitoso en formatos, extensión y contenido.

· Aprenderá los mejores medios de difundir su Newsletter y conseguir cientos de suscriptores sin incurrir en las negativas técnicas del "spam".

· Obtendrá una completa descripción de cómo utilizar a fondo el software gratuito que sugerimos y sus potentes funciones para remitir mailings masivos, filtrar mensajes y activar autorresponders.

· Estará en condiciones de diseñar una ESTRATEGIA DE POSICIONAMIENTO para su Newsletter en base al Modelo de Ingresos que considere más adecuado a sus circunstancias.

· Conocerá las principales advertencias, observaciones, consejos y sugerencias para evitar los problemas más habituales y potenciar la colaboración de terceras partes.
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OBSERVACIONES FINALES:

Palabras de un suscriptor a este Boletín;

"...mi abuelo era de aquellos que decían: -Hay que invertir siempre un poco de lo que se gana pensando en cómo mejorar en el futuro-

En su época la única inversión -o la mejor- era la inmobiliaria...hoy día para hacerle caso a mi abuelo tengo que invertir en Internet...es el equivalente moderno de las viejas inversiones..."

Éste es el enfoque correcto que quizás me faltaba al principio para dar fuerza a mis conceptos y las palabras clave son: "inversión"  y "nueva economía".

En el mundo global y de las comunicaciones, los departamentos y las casas para invertir se han convertido en sitios web y los comercios o estudios profesionales en Newsletters.
Ésta es la nueva economía y éstas son las nuevas herramientas productivas.

La base misma no es otra que el conocimiento.

Esté dispuesto o no a empezar su Newsletter ahora, no puede privarse de contar con los conocimientos necesarios para desarrollar las herramientas productivas de la nueva economía.

Bienvenido al Siglo XXI.
Atentamente,

http://www.mundodelmarketing.com
