4. "¿Páginas ágiles y rápidas o con toda la música?"
Este artículo surgió a raíz de una discusión que se planteó en nuestra redacción. Nuestro Webmaster lanzó la siguiente pregunta: " ¿qué es mejor, sitios ágiles y fáciles de bajar, sin gráficos, fotos o animaciones innecesarias o sitios con *toda la música*?" La que sigue fue mi contribución al diálogo.

Pienso que en esta pregunta se mezclan varios conceptos, ninguno de los cuales es el más importante.

Hablamos del sitio web. Por lo tanto, asumimos que ya hemos conseguido por el camino promocional que sea, que el internauta haya llegado a nuestra página de entrada. ¿Cuál debe ser, en ese instante, nuestro objetivo? El primero, que no se vaya. Y el segundo, que se quede. No, no es exactamente lo mismo. Me explico.

En nuestros países, las líneas de comunicación no son precisamente rápidas. Y los internautas somos (en todos los países del mundo) impacientes. Si una página tarda demasiado en bajar, pulsamos la 

tecla de "página anterior" para buscar otra página más rápida. A no ser......que sepamos que allí hay algo por lo que estamos dispuestos a esperar. Luego, primera conclusión, para que el internauta no se vaya:

Hacer páginas que se descarguen rápidamente. Ello no excluye los gráficos ni las imágenes, pero sí requiere imágenes de un tamaño moderado. Requiere además, programar las páginas de forma que el texto llegue antes que las imágenes. De esta forma, el internauta puede empezar a leer a la vez que las imágenes siguen llegando. Hay más trucos, pero éstos os los podría decir un buen programador (desgraciadamente, no todos lo son). Por ejemplo, hay compactadores de imágenes para que ocupen menos memoria.

A continuación, el siguiente objetivo es que el internauta se quede. Esto es, que una vez descargada la página, consigamos que explore con detenimiento nuestro sitio. No sólo la portada, sino también el máximo de las demás páginas. Para ello:

Lo esencial es el contenido. Sólo si el contenido del sitio TIENE VALOR para el internauta, el internauta: 

a) Visitará con detenimiento el sitio y, por lo tanto, le podremos dar a conocer toda nuestra oferta, 

b) Volverá a él repetidamente, 

c) Aceptará algunos inconvenientes (p.e., una descarga lenta) que, sin embargo, deberíamos preocuparnos de eliminar. 

¿No es el internauta que nos visita el único motivo de que desarrollemos el sitio? 

Luego, ¿vamos a diseñar el sitio para nuestro lucimiento? o ¿en función de los intereses de nuestro visitante?

d) Dicho lo cual, si nuestro sitio se refiere a fotografías de animales, a diseños gráficos o a pintura del siglo XIX, es obvio que deberemos incluir todo esto, pero sólo PORQUE ESO ES LO QUE BUSCA NUESTRO VISITANTE. Lo mismo, si lo que ofrecemos es música enlatada, por ejemplo.

Por lo tanto, la respuesta a la discusión, creo que debemos dárnosla cada uno de nosotros pensando: 

"¿Qué es lo que desearían encontrar mis visitantes al llegar a mis páginas?"

¿Cómo abordar el paso de su empresa a Internet? ¿Cómo captar visitantes y generar ventas? 

¿Cómo integrar Internet en su estructura comercial? ¿Qué contenidos incluir en sus páginas?

Comentarios finales;

· Un Sitio Web siempre tiene que poseer su misma estructura en todas las páginas, es decir, el color de los links, la estructura del texto, el tipo y tamaño de letra utilizado, etc no debe cambiarse, si cada vez que nuestros visitantes visitan nuestro sitio y al hacer click en un enlace aparecen en una página totalmente distinta pensarán que están en otro Sitio Web creando confusión.

· Otro problema en muchas páginas es la colocación de los Banners, en una página solamente es posible colocar como mucho 2 banners grandes (480x60) y uno pequeño (90x90)

Si por algún motivo deseas colocar más banners de publicidad para mantener tu Sitio Web lo que debes hacer es utilizar un sistema de Rotación de Banners, es decir, que cada vez que se visualice nuestro Sitio Web se cargue aleatoriamente un Banner diferente, puedes ver un ejemplo en nuestro Sitio Web
Verás el banner de la página principal, al pulsar sobre actualizar verás que se carga un banner diferente. Nosotros podemos crearte un sistema de este tipo si nos das la dirección de la imagen del banner y el link a donde te lleva dicho banner. El coste es de 5 €, y puedes darnos tantos banners como quieras.

Esto hace que cada vez que nuestro visitante vea nuestras páginas no visualice siempre los mismos banners, con este sistema las ganancias por clicks en los banners ascienden un 300 % !!

Por ejemplo, nos puedes mandar;

Banner 1

Dirección de la imagen 

http://impes.tradedoubler.com/imp/img/4106/321378
         Dirección del enlace
http://tracker.tradedoubler.com/pan/TrackerServlet?p=1764&a=321378&g=9409&url=http://www.tradedoubler.com/pan/set_language.jsp?language=es_ES&url=indexAffiliate
Banner 2

Dirección de la imagen 

http://www.mundodelmarketing.com/bandistri.gif 
         Dirección del enlace

     http://www.mundodelmarketing.com/distribuidor.htm

     . . . 

· Otro problema de muchos Sitios Web comerciales es el no poder admitir el cobro mediante Tarjetas de Crédito. Esto ahora es muy económico, e incluso puedes crear tu propio Programa de Afiliados. Tienes más información sobre este tema en http://www.mundodelmarketing.com/clickbank.htm 

· Y decirte también que si tienes tu propio Sitio Web y estás buscando un buen sistema para ganar dinero a través de Publicidad puedes optar por el que nosotros te recomendamos.

Este sitio posee varios patrocinadores, unos pagan 14 ptas por click y 300 ptas por registro !! (registros fáciles de conseguir), otros 5 ptas por click y un 5 % en ventas, otros 11 ptas por click y 2700 ptas por registro, etc. Este Sitio es muy bueno, tienes más información en http://www.mundodelmarketing.com/patrocinadores.htm 

Esto es todo por esta semana, recuerda que en nuestro Paquete del Emprendedor todo esto se encuentra mucho más detallado, desde cómo crear tu propio sistema de Rotación de Banners hasta cómo conseguir tu propio Programa de Afiliados exitoso con ClickBank ( http://zzz.clickbank.net/r/?abeco ) y mucho más !!

