5. La Falta de FE

La Falta de Fe es uno de los mayores problemas de la Sociedad Actual.
 
¿Quién me garantiza a mi que después de acabar un curso de filología Inglesa sabré hablar ingles?
¿Quién me garantiza a mi que después de seguir un curso de carpintería sabré construir un armario?
 

Excusas similares han "impedido" a millones de personas a lo largo de la historia aprender el oficio que deseaban, y ser los dueños de su destino.
Las "¿Quién me garantiza a mi que si estudio aprenderé?" son la excusa que más vidas han hecho infelices a las personas desde los albores de la humanidad.
 

Los hijos no estudian porque temen suspender aún estudiando, no alcanzan a comprender que con esa actitud están condenándose al fracaso seguro, porque no alcanzan a comprender la relación "Causa=Efecto", no comprenden que si No lo intentan tienen el fracaso asegurado. Y que sólo si luchan alcanzarán el éxito.
 

Tampoco entienden que el que lo intenta una y otra vez hasta alcanzar el éxito, acaba triunfando.
 

¿Y cuál es la causa de tamaña excusa?
 

La Inseguridad.
 

La inseguridad produce Miedo, el miedo a fracasar provoca Ira, la ira conduce al Odio y el odio siempre crea Sufrimiento y acarrea Desgracias.
 

Por esta razón, aquellos que se esconden inseguros en excusas de "¿Y si no lo consigo? ¿Y si yo soy el único ser humano que no lo consigue?" siempre están pensando mal de los demás y viviendo en un contínuo sufrimiento. 
 

Sufrimiento causado por el miedo a fracasar, en el miedo a no poder pagar las facturas a fin de mes, en el miedo a quedarse sin casa, sin techo y tirado en el arrollo, enfermos al borde de la muerte.
 

Y como cualquier psiquiatra podrá autentificarlo, pero de estos miedos es que, en su mayoría, ni siquiera uno mismo sabe que los pueda tener, están enterrados en el subconsciente trayendo sufrimientos y preocupaciones a nuestras vidas cotidianas y haciendo que perdamos las mayores oportunidades sólo por puro miedo a fracasar.
  

Una de las mayores ventajas del ser humano, es su Libertad para poder Tomar Decisiones.
 

Esto que tanto aterra a muchos, es en verdad la mayor de nuestras cualidades, porque todo el mundo (Usted También) tiene el derecho, y el deber, de decidir que Quiere Mejorar. 
Usted posee el derecho de decidir que quiere vivir mejor, que quiere tener una mayor libertad económica, que decide ser dueño de su destino, de su vida y que decide ser feliz.
 

Recuerde que las inseguridades, la desconfianza, siempre le llevarán al sufrimiento.
 

En cambio, todos podemos decidir ser más seguros. Poseer una mayor confianza porque la seguridad conduce a la Generosidad. La generosidad conduce a la Bondad. La bondad genera Amor. Sobre el amor se solidifica la Fe, que es confianza ciega en uno mismo, en su propia felicidad y en la Bondad de su Destino. Y la fe, siempre conduce al Éxito, tanto personal como Profesional.
 

Descubra qué es aquello que Desea en la vida, convierta ese deseo en su objetivo a alcanzar y tome la confianza de que lo conseguirá. 
Desarrolle una Fe sólida en que alcanzará sus metas, sean cuales fueren, y póngase en acción desde ahora mismo para conseguirlo.
 

A partir de hoy, tome la promesa de que cada vez que desee hacer algo y note un cierto temor o inseguridad, quizás en forma de ciertas dudas que le atormentan. Entonces pare, cierre los ojos, relájese y repítase mentalmente "Todas esas dudas no tienen importancia, es totalmente irrelevante. ¡¡¡SÉ QUE LO CONSEGUIRÉ!!! ¡¡¡TENGO FE EN MI MISMO, EN LA BONDAD DE MI DESTINO Y SÉ QUE LO CONSEGUIRÉ!!! Reconozco que quizás no sepa aún cómo lo conseguiré, y sin embargo la vida me irá proporcionando los medios para ir solucionando los problemas uno a uno y alcanzar finalmente el éxito. Sé que triunfaré, tengo una fe ciega en que lo conseguiré y ahora mismo me pondré en acción para empezar a conseguir lo que deseo. ¡¡¡SÉ QUE LO CONSEGUIRÉ!!!"

Si uno de sus objetivos es el Éxito en la red, iniciar un negocio o simplemente formarse en el mundo del Comercio Electrónico nosotros se lo ponemos fácil, con nuestro Paquete del Emprendedor, formado por un Curso de Comercialización a través de la red, Curso sobre Promoción de Ventas, Marketing Digital, Curso Básico de Marketing, Curso Html, Tipos de Negocio en Internet, Pasos del Comercio Electrónico, Cómo afrontar los Problemas, Cómo tratar a la gente, Cientos de ideas para mejorar su negocio, Cientos de ideas de Negocio en Internet, Comportamiento del Consumidor, Curso de Internet, Curso de Outlook, Curso de Word, Curso de Diseño Web, Servicio de Autoresponders, Formularios, 200 Trucos para Windows 95/98, Direcciones HISPANAS de Clasificados Online totalmente OPTIMIZADAS Y ACTUALIZADAS ordenadas por países, Direcciones de todos los BUSCADORES HISPANOS para dar de alta su Web buscador por buscador, etc. Consiga todo esto en 2 minutos !! 

Si usted paga por Tarjeta de Crédito inmediatamente podrá acceder a su Panel de Control y descargarse todos los ficheros, disfrutar de nuestros Servicios y visitar las nuevas secciones especiales para nuestros Clientes.

Inicie un negocio en internet paso a paso ahora mismo, conozca todas las técnicas del Comercio Electrónico, admita Tarjetas de Crédito, cree su propio programa de Afiliación . . .

Haga ya su Pedido
