9. La Gran ventaja de tener nuestro Paquete del Emprendedor
El Comercio Electrónico es la máxima revolución comercial existente hoy en día, sólo en 1.999 se movieron más de 70.000 Millones de Dólares gracias al Comercio Electrónico. Todo el mundo desea "subirse al jet" del e-commerce. Empresas como Yahoo, Amazon, y eBay con sólo unos pocos años de vida superan con creces a otras consideradas como monstruos imbatibles sólo hace unos pocos años. 

Todo el mundo desea aprovechar la oportunidad de Internet, trabajar solo unas pocas horas al día desde su propia casa y ganar grandes fortunas... o al menos un sueldo que le permita vivir holgadamente y disfrutar al máximo de su vida. 

Sin embargo... ¿Cuál es el gran problema? 

Son muy pocas las personas que realmente saben cómo montar una empresa virtual con éxito, los viejos conceptos del viejo mercado son totalmente ineficaces en la red. 

Es necesario adaptarse a las nuevas tecnologías, aprender nuevas técnicas y lanzarse al cambio!!! ... pero todos los cambios implican riesgos, todo aprendizaje implica tiempo, y pocos son los que se pueden permitir el privilegio de tomarse un año sabático para aprender las más novedosas técnicas de comercialización por Internet. 

Ser un profesional del Teletrabajo, del Comercio Electrónico, del e-commerce requiere como poco un año de estudio y práctica en el sector. Pero ¿Quién puede dejar su trabajo y dedicarse todo un año a estudiar las últimas técnicas de comercialización? 

Y... aunque pudiese... ¿Dónde podría encontrar reunidas todo ese compendio de técnicas y saberes que le permitirán convertir a una persona normal en un Ejecutivo de éxito del Ecomerce?

Nuestro Paquete es la solución, http://www.mundodelmarketing.com/paquete.htm ,  con él aprenderás paso a paso, desde el principio hasta el final, qué hacer para iniciar tu propio emprendimiento en la red, podrás mantener tu trabajo hasta ver realmente los resultados de tu negocio virtual, está comprobado que todo aquel que ha comprado nuestro paquete y ha seguido sus pasos ha llegado hasta donde se había propuesto.

El Conocimiento es Poder. Y el conocimiento preciso en Comercio Electrónico es, quizás, el más útil y rentable de todos los poderes. 

Hasta hace poco, los Secretos del éxito en e-commerce estaban al alcance de sólo unos pocos privilegiados, a unos precios millonarios. Sin embargo, un "Gurú" del e-commerce decidió revelar estos secretos y ponerlos al alcance de todo aquel que deseara aprovechar la Oportunidad de Internet y Mejorar su vida. 

Estamos enseñando a miles de personas a Sacar Partido de Internet. 

Internet está ahora imponiéndose en nuestras vidas cotidianas, el Mundo Virtual está ahora formándose como un enorme campo de tierra fértil que es el e-commerce, y aquellos que posean el Poder del Conocimiento, sabiendo cómo cultivarla para obtener sus maravillosos frutos, alcanzarán el éxito. 

Todos desean poseer ese Poder, adquirir ese Conocimiento. Pero muy pocos tienen acceso a todos los Secretos del éxito en el e-commerce. 

Esa información está AHORA A TU ALCANCE por medio de nuestro Paquete. 

Aprenderás todas las bases del e-commerce, todas las técnicas de venta y promoción que enseñan muchas otras empresas con cursos incompletos ¿Por qué? Porque son muchos los que cometen la equivocación de fijarse sólo en el aspecto de las ventas obsesionándose con lo que sólo es una pequeña parte del total. Muchos son los que dicen vender cursos de "Comercio Electrónico" cuando en realidad sólo venden cursos de ventas por internet. Nuestros Cursos son mucho más que eso, con el resto sólo aprendes a ser un "Vendedor por internet", con el nuestro llegarás a ser un Verdadero Profesional de éxito, un completo empresario o ejecutivo del e-commerce. ¿La diferencia? La misma que entre ser un vendedor puerta a puerta y ser un empresario de éxito, propietario de una gran empresa. ¿Qué prefieres ser? 

Además te acompañaremos hasta el éxito, no te abandonaremos en ningún momento, podrás entrar en tu Panel de Control para descargarte las últimas actualizaciones, los nuevos cursos, disfrutar de nuestros servicios gratuitos sin publicidad (autoresponders, formularios), también podrás leer las secciones más interesantes creadas únicamente para nuestros clientes, etc

Aprenderás a conseguir que los Robots trabajen por ti. Gracias a los Robots podrás trabajar sólo unas pocas horas al día, dejar el grueso del trabajo a ellos, e irte a pasear, tomar el Sol o disfrutar de tu familia mientras ellos producen montones de dinero para ti. 

Conocerás todas las técnicas de Marketing existentes hoy en día, podrás trabajar según la que más te guste y aplicarla exitosamente a tu negocio. 

Conocerás y adquirirás las Actitudes de éxito que poseen los grandes hombres de negocios. Esto te hará una persona más querida y admirada. 

Aprenderás a Negociar desde todas las posiciones para conseguir los tratos más satisfactorios para ti. 

Sabrás diferenciar entre las Pirámides ilegales que asquean a todo profesional, de los más revolucionarios y perfectos planes de MLM totalmente legales y altamente productivos que te pueden hacer ganar mucho dinero. Al aprender a aplicarlos a tu propio trabajo conseguirás los máximos resultados de una forma legal, honesta y honrada. 

Adquirirás el poder del conocimiento y la práctica de la automotivación, un poder mediante el cual podrás llegar a tener la Personalidad.... que deseas tener. ¿Nunca has deseado cambiar una cierta parte de tu personalidad? Quizás un exceso de timidez, o un genio demasiado "bravo". Gracias al Curso podrás "limar" todos los defectos que no te gusten, y sentirte una persona mejor, más querida y admirada. 

Descubrirás cómo combinar todas las técnicas de Marketing existentes hoy en día, desde las más antiguas hasta las más modernas, de la forma más rentable, eficaz y positiva para ti. 

Aprenderás a motivar a tus trabajadores y compañeros de equipo, aprendiendo a ganar más amigos y a influir eficazmente sobre las personas. 

Descubrirás las técnicas y métodos antiguos y modernos utilizados para tomar decisiones, ya nunca dudarás más, sabrás tomar siempre la mejor decisión posible con una total fe y confianza en sus resultados. Tomarás siempre la mejor decisión, o como poco, una de las mejores. 

Descubrirás las técnicas de Publicidad más efectivas y rentables, aprenderás a promocionar cualquier producto a nivel mundial con muy bajos costes y unos resultados realmente asombrosos que te impulsarán comercialmente por encima de todos los demás. 

Aprenderás a crear anuncios "irresistibles", a escribir cartas de venta casi Hipnóticas, a conseguir que sean los Robots los que hagan todo el trabajo por ti, a conseguir miles de clientes con sólo unos pocos clicks de tu ratón, a generar enormes ingresos consiguiendo clientes por todo el planeta sin moverte de la comodidad de tu propia casa. 

Y éstas son sólo unas pocas de todas las ventajas que obtendrás gracias al contenido de nuestro Paquete del Emprendedor. 

Puedes ver un resumen de los cursos para que tú mismo puedas sorprenderte por su gran calidad y por su forma llana y eficaz que tienen de desvelar los Grandes Secretos del E-commerce abriendo los ojos a una Nueva Dimensión de Oportunidades y Ganancias.

Por favor, visita http://www.mundodelmarketing.com
Porque Gracias a este paquete tú puedes ser un Verdadero Profesional del E-commerce, la Élite del Futuro, puedes poseer el Poder de Internet en tus manos y usarlo para tu propio beneficio y el de los demás. Y lo conseguirás siendo parte de un Equipo que te Apoyará y Ayudará en todo momento. 

¿Qué opinan aquellos que ya han comprado el Paquete? 

"Aunque no sepas nada de internet o comercio electrónico, el curso te enseñará paso a paso cómo convertirte en un profesional exitoso" 

"¡No necesitas conocimientos previos! ¡¡¡Todo lo que necesitas saber te lo enseña el Curso!!!"

"¡Por fin trabajo y estudio desde el salón de mi casa! ¡Según el horario que yo deseo! 

"¡Esto es lo que buscaba! ¡¡¡AQUÍ ESTÁ LA CLAVE PARA LOGRAR EL ÉXITO Y LA RIQUEZA!!!" 

Visita http://www.mundodelmarketing.com e infórmate sobre todo lo que recibirás por comprar nuestro Paquete del Emprendedor.

